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АМПУ  підтвердила  відповідність  міжнародному  екологічному
стандарту ISO 14001
ДП  «АМПУ»  успішно  пройшло  ресертифікаційний  аудит  системи
екологічного  менеджменту  на  відповідність  міжнародному
стандарту ISO.
Аудит здійснив український офіс міжнародного сертифікаційного
органу Bureau Veritas, повідомили в АМПУ.
За  результатами  перевірки  підтверджено  ефективність  системи
екологічного  менеджменту  та  відповідність  діяльності
підприємства міжнародним вимогам у сфері охорони довкілля.
Система  екологічного  менеджменту  АМПУ  охоплює  діяльність
апарату управління та філій підприємства, зокрема — питання
контролю  екологічних  ризиків,  запобігання  забрудненню  та
дотримання природоохоронного законодавства.
«Для АМПУ підтвердження відповідності міжнародним екологічним
стандартам — це не формальність, а важлива частина системної
роботи  підприємства.  Ми  продовжуємо  впроваджувати  сучасні
підходи до управління, які відповідають міжнародним вимогам та
принципам сталого розвитку», — прокоментував голова ДП «АМПУ»
Микола Кравчук.
https://usm.media/ampu-pidtverdila-vidpovidnist-mizhnarodnomu-
ekologichnomu-standartu-iso-14001/
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Одеський порт відвідав посол
Німеччини Гойко Томс

Одеський морський порт з робочим візитом відвідав Надзвичайний
і  Повноважний  Посол  Федеративної  Республіки  Німеччина  в
Україні пан Гойко Томс.
У  межах  візиту  відбулася  зустріч  з  керівництвом  ДП
«Адміністрація морських портів України» та Одеської філії «ДП
АМПУ», повідомляє Адміністрація Одеського морського порту.
Під  час  зустрічі  гостям  надали  актуальну  інформацію  щодо
роботи порту в умовах повномасштабної російської агресії, а
також наслідків ворожих атак для портової інфраструктури та
логістики  регіону.  Сторони  обговорили  перспективи  подальшої
німецько-української  співпраці  у  сфері  морської  галузі  та
розвитку транспортної інфраструктури.
«Пан Посол підтвердив наміри уряду ФРН і надалі підтримувати
Одеський  регіон  як  один  із  ключових  транспортних  вузлів
України та важливий елемент забезпечення міжнародної торгівлі
й продовольчої безпеки», — зазначили в Адміністрації порту.
https://usm.media/odeskij-port-vidvidav-posol-nimechchini-gojk
o-toms/

Оновлення  технічного  флоту:
Регістр судноплавства України
успішно завершив технагляд за
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модернізацією земснаряда

Ефективна  робота  українських  портів  та  підтримання
судноплавних  глибин  безпосередньо  залежать  від  технічного
стану нашого флоту.
Фахівці  Регістру  судноплавства  України  (Північно-західне
управління департаменту технічного нагляду) завершили контроль
за  масштабними  роботами  з  модернізації  несамохідного
земснаряда.
Що саме було оновлено на судні:
• Привідний двигун ґрунтонасосу — тепер він більш економічний;
• Редуктор;
• Ґрунтонасос (головний робочий орган судна).
Економічність та екологічність:
У Регістрі зазначають, що новий встановлений двигун не лише
покращить  економічні  показники  експлуатації  судна  для  його
власника,  а  й  суттєво  знизить  рівень  шкідливих  викидів  в
атмосферу. Це важливий крок до «зелених» стандартів у роботі
нашого флоту.
Асоціація портовиків України «УКРПОРТ» вітає колег із успішним
завершенням  робіт!  Чіткий  технічний  нагляд  відповідно  до
найсуворіших  нормативних  вимог  —  це  гарантія  безпеки,
надійності  та  довговічності  роботи  спецфлоту.

Синергія  заради  стійкості:
українські  порти  отримали
важливе обладнання від EMSA
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Сьогодні, коли наша портова інфраструктура, цивільні судна та
морські термінали залишаються регулярними мішенями для ворожих
атак, готовність оперативно реагувати на будь-які загрози є
питанням  національної  та  економічної  безпеки.  Надважливим
аспектом  є  захист  екології  та  швидка  ліквідація  наслідків
обстрілів акваторій.
Асоціація портів України «УКРПОРТ» висловлює щиру вдячність
Європейській  агенції  з  безпеки  мореплавства  (EMSA)  та
партнерам  з  Європейського  Союзу  за  надання  нової  партії
спеціалізованої технічної допомоги.
До Чорноморських портів України вже доставлено:
• Бонові загородження для миттєвої локалізації забруднень на
воді;
• Мобільні плавучі ємності для збору речовин;
• Спеціалізовані насоси високої потужності.
Це  обладнання  —  критичний  елемент  системи  безпеки  наших
гаваней, що дозволить підтримувати безперервну роботу морських
коридорів.  За  потреби  техніку  оперативно  залучатимуть  і  в
інших портах України.
Окрема подяка команді ДП «АМПУ»!
Асоціація  «УКРПОРТ»  висловлює  глибоку  повагу  та  вдячність
керівництву  ДП  «Адміністрація  морських  портів  України»  та
особисто  Голові  підприємства  Миколі  Кравчуку  за  блискучу
організацію логістичного процесу. В умовах високих безпекових
ризиків  команда  АМПУ  чітко,  оперативно  та  професійно
скоординувала  транспортування,  митне  оформлення  та  безпечну
доставку обладнання до місця призначення.
Цей кейс є зразковим прикладом єдності державних інституцій,
професійної  спільноти  та  міжнародних  партнерів.  Разом  ми
робимо українські порти сильнішими, а логістику — незламною!

Президент Асоціації портів України «УКРПОРТ» Дмитро БАРІНОВ
Генеральний директор Асоціації «УКРПОРТ» Олександр ЛЕСНІК



Привітання О.М. Баткіна

Асоціація портів України УКРПОРТ вітає з днем народження
Олександра Наумовича БАТКІНА – керівника ТОВ «Транс-Сервіс» –
підприємства-члена  Асоціації  портів  України  «УКРПОРТ»,
Кавалера Почесного Знаку Асоціації портів України «Укрпорт».
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